

Algemene informatie

Aanbesteding: Schoonmaakdienstverlening
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Utrecht
Referentie: 000008825

Toelichting:
2e nota van inlichtingen

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
34	Aanvullende vraag n.a.v. de Nota

Vraag:

Wij hebben een aanvullende vraag over uw antwoord op vraag 32. Daarbij geeft u aan, dat indien een leverancier van sanitaire supplies een onderdeel van de opdracht zelfstandig uitvoert (zoals bijvoorbeeld montages en reparaties) deze wordt beschouwd als onderaannemer en vervolgens maar 1 keer onderdeel van een inschrijving mag zijn. Wij verzoeken u dringend uw zienswijze te wijzigen: de meeste schoonmaakdienstverleners kunnen de gevraagde dienstverlening voor sanitaire dienstverlening niet zelfstandig uitvoeren. Het ontbreekt ze aan middelen, expertise, kennis en menskracht. De schoonmaakdienstverlener zal om die reden altijd genoodzaakt zijn om voor de uitvoering van de sanitaire dienstverlening een onderaannemer te contracteren, die deze specifieke werkzaamheden voor hem uitvoert. Daardoor is het gebruikelijk, dat er meerdere inschrijvende partijen mogelijkserwijs ervoor kunnen kiezen om in te schrijven met eenzelfde onderaannemer. De uiteindelijke opdracht zal dan toch naar 1 opdrachtnemer gaan, en blijft het gelijkheidsbeginsel hiermee intact. Wij vragen u om die reden uw antwoord op vraag 32 te herzien en akkoord te gaan dat meerdere schoonmaakpartijen gebruik mogen maken dezelfde onderaannemer.

Antwoord:

Wij gaan niet akkoord met uw voorstel dat meerdere schoonmaakpartijen gebruik mogen maken van dezelfde onderaannemer. De reden hiervoor is dat wij de marktwerking willen stimuleren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Schoonmaakdienstverlening

Beantwoord op: 9 mei 2025